—>|;;nlll
TS PF O8I Ib & O R (v 2
MEISE A C L0

OF 71 1k 99 S

0k —| & S Op T Tg

<

O

% b_ - N ﬁ: 5

R—PML—ZXE 98298 (K) 4HH

- W o i
HH 1N »—;@Z@ﬁi%@z@ﬁk "
“oWsc HABR-- R - R
” 1 H~%H14 44 A30H T 1 [2] 3] ----- %%Q@Wﬁ
R AR 3 4E11 - e 000 &
N W ;QEEE% ...... % 6 ’J‘Fﬁﬁf'aﬂg‘)zgvﬁﬁ -
— RESPS “ TN BT 3 AR 1 O B 7D DT
A TN K R 2 A, SRS EI115 15 5o ‘ & v
£ L -+ LR (R T4 S TR oA o BUMGH (¢ Reli6r AR | R — DY - 2 A, A3 & D3 - ]
o || Lo G Ty LA By ia 1y L — [®—+ k2 i A[5A8]68 \ 7
D R IR R I EVIES S (I O = ‘ TR 5’?;; t - % w18 ‘ 2H ‘ 3H ‘ 4 43 i
L B R — ”mﬁéﬁtﬁt 1% 5o ) i | R — 2 - RAF—F ¥ A3
7 | B RN B P »%&H’fﬁﬁ”wﬁz,i%zw Ay —ba D E
5 ﬁig 516 oo I | o i e H KR
T 55 F WS 1 ]2]3]4]5 s | 3w | 5 i 2 @8 : &
i L %% ‘E % % — & ?E[ ? 7‘@'5 2% ‘J:};;—JJE 7\;%% 2388 | 3 s — — m IIJ [@
2 wal it AL AE IR S 0 ACE. M
il e 3 il 1% 218 A=A 5821 Ipp[6.12] T Y ;1782 Sz @é5 5519*15 6
Gote b1 2 : \ —hARAY 2 15 3. 4222625 ' 4
B (AT 2 y0g) 15 8 9 8 4.22 | 4.1 25626244362 1 4 [5]] 1
(B2 Ea) e R oy PR Tt E 11813 286'3; e [T R ) 10
4;%4 B AEE —%%%an 130] 14143 12 12? 15 28 12[ 5.04 4'\500 %-\2[;51 1628 4081241113322(;} 3 SoelE 5 L% 5
HBLTL | S 0[P 45/ 4] 12 1| 1[27]48125]4 I B 1Y M P
o1 HE LA 40P 05) 13 15 9 11| 6 214.39 14.33 110l4() 51616555663 8 6|5
SrG AR ey T2 e 21| | | 442 | 4. 9116137 e T | Do
7{B1 z 4112313 5.23] il M2 =
35!FB 94 J EB LFhh ”J%W 9 1810, 13| 7] 5| 2 28 23? ‘70 4.55 | 3.89 |, g 56 3536465566 27 g‘ég 3 B 415 3
4ufer i EATER LlL8 '§) 141 131171151 18 4[16]25 28 [36] 1932 5.07| HEWIEF i R M EEED K
5B 05 F 1481261 o] g 5110 6| 9 2 4 4.13 14431469 | -|a0 3241243543313 - - 1
WSO [ E [V 413 1443 1469 - " (3@
5%-’-531 123 3 f@%ﬁ%ywy 2l ol ol o ol 1l54713] = [ —_ — 2&@%) — 7
Z | L | A8 — MR
b’ NIl R ¥ 3 AT 2 s |03 0] | s i 8
w7 5E 16201 TOT 1] 17] 16] 14] 15] 16] 4.52 4.‘9537 g%% 16 37 37.1 65655?33 e 5.37| 4 6 Jog fgﬁg 6
Fl= %&2/\ 89| 21 9 71 7 4| 5|23 ‘ 44134 3.27 4 5.87| “ - 30 37.11=24x19 5 \E E’
s LB 52| = 11] 10 3] 9 4.25 | 3.97 17 40.8/43333241514 1913 m B
e BE  SHE RIEAL: o 8 e 312 51330 e, (3213240, 8 A B 11
¥ L b 8 8 28 | 5.94 11 31.24343456142 NG 3
U9 s P k| k5|86 | T 7321 78] 161 271 16| . 6. (50124147 o1 oE 5.50{ € —24=06| W15 9
t(R] = s 3] 4516538 5.02| ki 49 378 |=
z 100 i 431y 44| 53 22 10| 12| 13| 6 5.32 [5.26 ;0 (2]
- . .9 |4246555455 2 (8
I k. —i8 e L SRR TR ool 9%7]8 i R (aglinle e B @ 10
’ & B %f*sq: 101} 211 12] 12 11] 10| 171 6.08 | 6.59 | 6.60 14 30 31.8]451214551523 570 5 T8l 3 2 6
4$BZ 3616 EF*:-I. Z< | |MjiES %[ 17) 1] 16} 2213 83959 471675050 4.67| Ik s 52 20528 =09|=25 | —22mi1 3 a8 &
5 357“137 Sl = 7%%%@ 100) 181 15 11 }g }g 13 18] 4.70 | 5.41 AAE)\GZO 17|59 26..3 4365245665 E 7 !
= 16/ 13[ 10 ' 52 ] : =
b iln2 834f§ g0y WL 0 b 8 9 5 8 326;4%; [ - 2&8) — 12
— - YR
6 ;(f,]q(' Bl 4(8)2 *Elll% = I “ N —2 = S 4.78 45 _ J .24 F.13 11
% 1& AT ) 5.65| W& 24 26.5|=17m26| 13 3
w7 16125 26101 4.52 | 4.93 | 4.94 |1 ¢ 55 38.6 4455334615 2710 5 [5]
i v 207197 18] 15] 18 1267403244221 50 s.01] ok A5 30.6] 08 |Z22ni5|H1 8
nj - LZ:;—Eéé 106 5017 7] 7] 8 7 1 4.79 [4.33 | 7.45 19 50 3781421253566 To7l o 6 [4] 4
1 F[BL 451526 ﬂi# ,ﬁﬂﬂ” ii% 60 3 0 g 11 g 1 29‘\ZH 21133 63‘0%0 21 5.32| friF Fk 68 34.2 |1z 15716 ;14 H 9
235 B I EEPNPNPOIPN 7| 3] 7 34 15.29 15.05 | 36.9]1111132419 ' 212 [@4 [
93 (k2 A P[P |52 20 79| 20] 14 13| 12| 13[ . (5513051 T 5.11 ~ 2226|153 =19 10
HIB] 23515035 5.22| & ! 48 315 77|~
P18 F gk 14146 4| gal 40 10/ 12/ 11| 7 5 565 2416 114 [3
7 | 7m0 9|5.76 16 34.3114212413 0 6|2 I
3892 HiZ FRIE #|#1|54 RN RERERE X 11158 = = 5.3 —25| 13 16| =12 <12 7
IR S 55140 ‘ 60 36| =¥ 25|41
3p! 80 | o % i‘%%i‘m 53 23] 14 9| 11 922 357‘56 4.34 15.59 11140 27862324‘?124 3 228-?% T @6 2
4 i{a2 s 1 [54 ] | 17 8 3 5[37]5 s 4.9 27.7 N EEEY
1 g | FIL|L IS4 P o 10019 7| 4 5.12 | 5.02 | 4.88 /1~ 46 342 |666466666 =8}
230 R B i BRI 0150128148341 45 ' ] 1 3EH)
o e AR S e e e [ > —~ ]oww Ty
74] 3, G AZ— MR
63‘?‘81 41%9 'ﬁj’E - ¥ HEAT— 2 5.90] FHI 46 ‘;’882 ,58 52131% #08 =22 8
¥ 16 : 51 18] 4.95 15.04 [ 5.18 | o 42 42 41605000y A 5 4 ;?5
it ) ¥ 7 — 5T 131 161 19] 147 19 230144 3414632147 5.65| FIl 19 39 3]~ 715 H17= 12
0 chdk 1BAa L % o I I B e 22 5119058 155 5 R 746'5 333
n . a1 8 2611212 A1) =t %H 3 5 | mo; 723 10|~
1 o 3821 j(“l Ei *E ﬁ%@ i T 2(1) 212 wg 25 1(2) 14?.‘64 4.‘1323 ;é'\]ﬁ 16 27 24.3 3%52%62141%& 39 igg'g 5 (5|5 +61639 9
B2 gl 10 3[ 25143120 5.63) 1k 34.2| 22718 =01 | 5161
i i) 23] 4| g5l 15 59 7 4 4 4.55 2 1110 : B2 O
A 93.84 17 39.612123324 ‘ 5717 | K
20 Pl E— Vil 1 50 SATaTaTo] o [ 4.4 413024148 BN . 1| K16 =09-08 1
35'331 125 |12 F 0|0 |34] .| o] 3 2 1] 2]24]40]1 5.18| & 16 43.9|—24m1 3 ]
|F | a4 6 3 5 6.98 | 6.35 5506322451 3 F
4%81 4150653 ﬁﬁ% Ez r”jrujgg T %g 24] 15 22 1(5) 1? 2g 1?5\96% 50[64]30 ‘2685 1o 32 2382 AN dEm 18 ;1'225 ’7_3)3?% —o9migl  —17 m M
N 23| 81 .53 | 4. : 23413331 . p
e MAREE—BE 505 e o 22 20 T 2 AR ALARARAL IR N (3%#% i
5 M5 = ﬁ;ﬁ%‘;ﬁmﬁi 50) 19| 14 12| 7/ 10 633\5@5 [ - — (2:E8) — 10
mEiE A8~ MR
;‘ﬁ;%A23934 m*ﬁ L] A s ; _ T 5.22{ 1 H| 1 —10|=20m17
81 f A 1 — 2 PO SCi 4 <07=11|#08—10
. ¥ & e 536 2 5.16 2% 4 31.5|407=1 DIRE
WY E > 3B131] 22] 21] 20 14 o[52[70 1281694860 509 F K (13 54.6| =07 415|515 —13| =11 m 1
[ m%é\ 123) 281 30| 1713] 12| 5 ]5.64 5.88 [5.22 ||~ 20 35 5|46k S 6 65
Lt LS 15| 9] 1 4.55 | 3. 536465566 ; 1 B 1 [
CRSIIE R B AR e A iR e )
i | F e 151 26| 4 10| 6 6.29 6 7 1.6(224342 ' 4
3i?B1 5102533 WO L Eﬁgg (28 §§ %3 213 18 122 Wj Z%-‘O;é 470624 1 ‘8604 1 1 213'? T 5o 26 228613 ,3047@1 =15 —emmé7
o |1 1 50 25| 18] 1 .89 3.0 1542442321 ; 5 B
77{a2:3893 EiF I1E®X Vil 144153 o 12] 16 12] 1] 13 wi 245?[% ;&\46 020/ 4 232(1) 151?# HEH 60 ;1432 1?17::137 M4 | —17Z17 3 e H
4"5J 79 fE| [FIEEBL A o 1610 9| 6 4 5 0915.46 [5.78 ;¢ 17 29.3 43312161412 : H M
1919 == B il 52 T8 71] 21[ 5. 5 : = 38R
5 BIMI8 EE = 18(16125] 2| gg| 15| 16| 14 12 6 4 6[31]51[33][55][40 —_  — 2 &8 EHEE 2
== L i 20 | A 13 11 — pE3]
— ] | [i&] | 52 21 A% — MER [ (5]
e JREF—BE : Ao I3 W 278 8
i 122 % N A T— A aE 5.30] e L 32 27 6 mo7—10 —12 5 8
e . \ — KAV 218 9474. ' 456142 ' (5]
O Ak A F el S e, (L ey 1
A HLASIEY 9] 5 2210} 12] 1 4.72 | 3.1 9 4313651343246 = 4 615
3?%6 I:F lﬁ-i 7z}§z}§§qj 109 73] 44 ;21 122 13 25 18] 4.90 4\2328 246-3\]396 18 32 28.1 25626044362 - 2 50017 3 [EI%] EJ]OJ% 12
5Bl =7 1318 49 122 5.43| Mtk 7% 0.8l=09—11%13 =
r4i R ab g 8 A0 | i 192 28119 2 1780 656 715 R e s 173 . 2
S%Bl 4204 *E * IE‘J [ﬂﬁ 34 W 36 27 18 }‘7 30 1; 6 63‘82 53‘63 55‘70 546 7[&%2’;‘, he— 67 37 6 |21 —19]509 =13 —0 10
1202 BIE BA AN 27 202119720 T1] 5.79 >28 22417124 0.7 sz o 136l @ mi1 e
4 Moy B AL pa|117| 19 & 3| 1[3660[37[5 T 1) o e T
. || 44 23| 16/ 10| 14 .72 1 5.00 41315323 = o
5ﬁ§A24027 *’R?I %ﬁ B ZE %g 18] 18] 16| 19| 22 Wg 354-‘45% 355\56 37150 18 38 38.5/223 3EI = g—(gzj <ﬁ,:j>$,<“l§@ (};;g%%; (gug(;
6" 43?6 *}m %* 7% %ﬁ/}} 109) 211 46| 12/ 12 9/ 10 T -4 -BaxE e (ﬁgi—‘%)f (gﬁr; Jﬁu . ;Pl}; i 7g8 %8 %1% Eﬁ?ﬁ 4.50
A2 §2 > e ) FXDTRT L B0, |12 AEE % 6. L2 g 10 4050
=1 3 =2 1%(1: 17K N e EK 960: :-:_ 6.75: 22 e 4 .50
LR LSOV 1R SRSTE(T A T UTAT 2 L 13 Pl A P22 Wk R 4
— MFRE-4- EHE EPDT, iigﬂ 11IR 5%(/] ﬁ>$¥u7$?_ 5 g%&14¢ @ﬁegg:% S 420
& s ) s 'EE SR HIRER 72127 TTl0f[2RR o P A E“’T %ﬂa 8.60: 15 ﬁ’ﬁ; wh 5801 % wim 400
ERES == — 105, i N . . i . ! gz .
971 .8 (229 3R R =+ i | 6R 32% (% A I .50 16 it ) 0: 26 Kl &%
2|22 12 1] | PR W ow Wk omrEe - ] s f DI i R RIR g HURECRRPE
3 |33| 83 (588 9R i Tk T o 9R 34F(H ) FUr Al 8 pm gk 8000 S 2812 ng% i 3.80
10 |aes 2R Uil T e 0K VLS A 7881 10 At 5.200 2 |
35 | 371 3HE T B R TEE - 1044 5%(h M) * v 7 HE CHE 7.20¢ 20
85 | 371 10R il S0 R B 12R 10
75 | 347 11R  Hlk  {Hih

(K—

R %.I:-/rl\—
FNOEBIZDOWVWT] HEFRLBOR— M D

I HETE WY

728\
TR — MIEH LTSV LETOT, TTHL
Al PR —




~ . ﬁ
v B 3.2 ﬁlftﬁA ® fPlb L—2%
RLICDOU ICEHAED N ] 5
5 B V] HA%*u I E B THIEL TEE T, %mﬁmﬂﬁwﬁ aﬁwngwﬂ:amﬂﬁm R
VB HERHATLAO | OBRER, BTSALLMMDCHEIEL 72 BRSNS, FATE IS, L =232 ” ORI HTEN b\f,Liv&/vO £
b, ERBRETE QI0LHERL B L BB L SRR iR O (VORRRAD TN TIET DI | e 7 oz
s> . \ﬂt&f)(féb‘o sl 4l SR HO B H A ) <iH é., 5 t\xy,_]\fﬁcj_]/-—x:!'— i3S N ‘; > - 5 )
OZ?;]%;@H‘%’R@F‘RL BRI CEEEAOT, gﬁgiﬁﬁi@mfﬁm%L%-i@i%@%ﬂ““iﬁigil@ ffiaéﬁﬁfﬁl?ﬁm%ﬁai‘%%%%J%H%%Léﬂ%fbxtt&% TTARLEEN
N T ORIIFARBO I, BHLI AL CI R o IETOC BEBLHS RS, L
RSB ET o AP CO AT | ORRAEA IO - =T = 15 ]
f\bi’g"@'ﬁjo‘?&bﬂl SHRDTEE S T — - |+~ b
: im%gwﬁgﬁﬁjamwmﬁéaiﬁﬁﬁﬁ4g'ﬁ%ﬁéﬁﬁm%ﬂw% 1525354555657 -
el o | 56 ey M T | e A - _ -25'—%5743/
EE e 2 s g s i 1] 2]3]4]5]6 e w0 B o | e M“F:’ 2 7
= el ] Bk BTN o o 1| s E Pq
E1N Kl c1-2- >
-t 0 FUT 1) e x;;gﬁﬁz Py [ — — m M [@] 0
, . S — 2 — 6
- M) FE 18: 14 DoRAD—KKAY F248 L)gz 4631579 1)[39/3 2L ITH T T[22 el 4 W[
— R e L . = {rolicsla &1 313 & 1
1 EIA24160274 = H BA e 0 28 1} wé igis el 5.73 1473 [6.21 16l 530(3)522176\]32?634 Y e e AR 3
2 |F Lot 34 ) gqf 13 9 3| 4[38]57[29]45/36]63 33. T 48111 [4]] 6 2 [4]
2%A24PO797 H'*ﬁ #ﬁ #|#K]53 15 15 12 12 16/ 18/ 111 5.12 | 5.02 | 4.88 17 46 4.92 eegjtzeé\ee 1 3() o 7l me  |=17-18 2
5674 st HHEFE§$%88@%97784ww28%¥£ ﬁzmﬁ%w11w61%igiiiz
I il F I &[36 ot 18 18, o\ e 7 e 12|51 (57 5 b - e L 2
{a14392 Tt AER o w52 %) 147| 5| 3] 21) 18] 15| 15| 9[B2[72 AT i [ % 1 R )
4 par 232 Q aill 0111 17] 16| 14| 15| 16| 4.52 | 4 G637 1377 sosso 28.0]% 21 1
5136 S FEIEIZ2 & g 2 10| 9| 7| 7| 4| 5[23[44]3447 559 v @l 4513 4 [6] [5] ¢ iy
i|B1 ?E% —I—,% JII B2 11 77 | 5.05 | 4.66 4 : 73 29 8w =171=097:09| =14
T i Rseii 195 5139 4 ol s [atarior corive 97116 14 3 S s M EEE H
| 103965 >Tw - R 13| 9 4/ 12 & —
6%%"2 ]2 1t¢ Eﬁ 7,7\:/: 56_'4:'{@\ 25]:,( I\t_l\ 25— I [ — — [@ Fq 3&@ FEJ
B forTE 18144 R T = i%)§3~7223 8.00 o) 76:09 “mr ik 0l 2613 "@23*!1]1 33074% m313~;§9 12
19]°6. : SEcall 62112519 TAE g 1
[1136] 1, Ty gl 201 28] 2] 171 2] X 1% 46,011 _ 4 8
14459 pepm BgtaR T #l52| | 28] 34| 271 15 14| 16| 13| 7[50] 62 557‘37“ 74‘15 223 M A |21k 34 Os
1E( 101 =5 46 20 96| 24| 21] 21| 27| 6] 6.06 | 5. 373018 335 7z 19. = GIRSE
3814 ﬁ? sa":g 73533;??4; 134) 22 20| 130 12| 14| 5| 4|71 [61]33]50 25 20 4.78] E it 70 5.57f 2 @6 #414/#\25 1611
2%A2 77 Lo — %3] 20 22| 2] 18] 141 16| 5.60 | 5.95 [ 5.40 |, 48 2505612546541 38.5|=04m16| = G 2
sl | il L] ol 20 413 6| 3|35[56 41160 34]55 W R 5374 61 |6 I
3’ AR 8 st 0 o 425 397 327 17 B508lmonse |3057 1 2isSe o0 | i 4
4429) g o =¥ 7&%%@ 20 21; 8 2| 3 1| 0[23]38[20]3f W3g249 3065 Nl ik 19 5.07| 2 ﬂ515 $7§5
bt S R [ oe e T 320 338 | 3.84 1o pg[565] winl 323108 2 3
e FIEIESI 2| 0[14126[12]20]20]32 P 497 2 6 4
3261 *J” ,ﬁ% IREE al 4 1) 1] 2 29 [ 5.05 5.32| frdt H 68 Pull 115 16| —14
5,\B2 59 20[12[ 20( 14] 13] 12 13| 5.34 | 5. Ter1l5 21 36.91111132410 34.2 5 M EEEED H
3892] == 4B FESE [P EL ) 6 191012 11| 7| 5 23575003551 3075 - \ &
§ Bl o B A5 - 25— MR [ - — B M (3:E#E 5
B ) yE 19:16 T & i%}\j_x—g 5.60 5.18] Ak &k 36 1.76 :206@09 #209/#\% m%
3087 5= sz 00 5 G b e e a4l 30 A S N TAEEE I I I 4
< | 7|7 [Br| £ 15] 11 5.18] # S ey Y A16]=09—08
{2 s % IER gg 21 15/ 25 1576 20] 6.90 | 6.98 3%‘3555 15|35 1333 sazoss 105701 2401 g 5
S LB VELSS Al q14] 2 6l 10| 11| 6[45164[50]64 W e 5.861 3 []] 411
e 4398 ﬂa[ﬂ~¥—EB B[ 16| 23| 8|1 4.89 | 2.80 5.31| K= 26 0431 =15|—11M417
2““A1 98 ! I 12] 16] 12 11] 13] 18] 4.95 | 4. gl 44 33.0/ 15442442321 421704 — 5 3
faE P gy ) 6| 4 5 4[27[29(27[46] 0 [2 i 5.0614 52 15
35%51 4191189 :'EE ﬁjl‘ﬁ i 5 wg 13 12 18/ 141 211 15] 3.94 | 3.99 | 4.38 19 23 5'44; 15§331534 25 34.9|=07m20|=13 R15725
093] B EEES e ) o 5 A 3 1634181322537 L 586/ F A 34
iy BE B e SO 2 2T 20 e 6.30 T 591 1 6. P15\ 37T |38 C 2 e 3
e 5% | 4D N . —
4131 S+ =G0 0 7 e e 522 w KO |11l 202 W4
5,‘A1 29 > =L FE[B [0 23 25] 21] 18] 19] 18 12 32-')7\4595 1%'760 11758 16 16 34.3142124132416 31.5 > B i !
o i | Ee A 919 = =
(Ciab.Y -1 W 38 G L RN [ - > 15  hGes &
L r=h 3
— ; — 4 [3]
i BT 2 19:50 ﬂx*#ﬁ HEAT—A ’ — = T30 612 | 4 3
[E) T 319 23] 5.56 | 4.34 | 5.59 16 49 236 o 59 32.8 25| 1413 —16| Z12 K12 6
A R EVEEE 37157 2813636]59 e T 4.36/14a] [@] [ 1 [2]
1 E[A23ggo ﬁiﬁ 1% I lg 19 1; Wg 18 22 6] 5.46 | 5.72 | 5.00 18 38 5.6?’- 223/1;?‘53235(7 71 2'5.0 52609 —06lmis=13 5
SPEB BRI e 60 3415435156137 50 GRS A5, 81102
Z%Az 87 *3 = g 5 311221 217201 14)15] 6.91 | 7.02 | 6.36 |1 12 35 0 5631442426 31.5|x07=11 56 2
IRITATEVIPNEPSE 12| 5| 9[52[70 4816948160 W oED 3.70| 5 [6]] 3 ,
I [EH BE e SO e S T e 470 [ 541 467 17|5QI487 i EE|spisiols B3 2 & ,
g6 1= O-L | [fid|fid]44) .| opl 1] 13 5| 8| 3[26]41[41152[40]40 26. T 52112 [6l|4 (4] 6
dfp i $EIE Bz s e eSSt [ 5.86 [ 465 [ 579 2039 521 It Y =2 :
4|37 4 5 9]50(34]4738]64 - S 526 F 5
4624] == 7{}—1:-45, 4| 38 5/ 1] 2| 4| 4] 0]3 5.38] JIIE WEA o 16
5"A2 107 I%E HH f %52 % 1721116/ 21| 15/ 1] 4.42 | 4.39 | 4.33 18 10 34.5 616555663 35 30.8]— 42 I 1
4567 TRAEB IR 9 el ol 5 5 e o R T et - \ &
0 {1 T J:1“JL A HiH[se 25— MR [ - - 2% HEEE 2|
JL A S
BED coreie —mwa R T RN :
— 211 211 271 16] 6. - T30 18 91337 uaisanias - = : 6
AITE[46] 4Ty oy] 20 20] 2 41161[33[50( 23130 - = 5.0001 W[ 3 2[00 O
3814 HEoe | 4|13 20| 13 12| 14] 5| 4 543 #Ak G &l=00—11|= =10—19
1 F1[A2 77 ﬁ? EEE ;:Ei o1 ] %g 270181 171 301 17] 17 7.90 | 6.99 7-173(*) 14 1 397 513;;14422 62 30.8| 09 —11 /\JSVE]iZ ] 4
s || 1 34PN op 3 7| 6[3182[53[63/55] T e 4236 B3 F
25@—»‘\1 4150024 RIH ﬁx il 1# 52 o gg 12§ 1221 }E 2419 5.49 [ 5.53 [ 4.28 |, - 34 2]823152213333: " 18 22.7|#03=06| —09m19| 17 3
L :
- : : : 125 :
8:134 : 3y B IEPNPNEGI PN 71; 3| 4 2| 1[29741121733]63[90 31.81421W — 158(® @ 33 ®
el s 2 AHSH ] 52 LI 314.73]6.21 5.00, P MWrrsl Somes s wi o
4Ej 118 —z 140200 11116/ 18] 13| 15] 5.7 . 16 60 3335206356634 26. 5 2
e |F ot 34 ) gqf 13 3| 4[38]57129[45]36]63 B TR 5.50[ 6 3 [2]
4677 H—*E #‘a A R 15/ 15] 6] 5| 9 32 1526 5.02| &i#E & 49 £11 —24=06| 015
5«A2 109 = %g i[49179] ] 15[ 16] 19] T9[ T7] 17 13 ;5'\3358 3%- SKEI 16 9 27.9 4246555455 37.8 =T M B a8}
B 3616 | 12| 12/ 11/ 10| 5 Pt} -
671"3:%32 71 EP*‘T < fitd| bl | 53| ﬂn,fl:#ig 2 — MR [ — — > @5 M (3E#& P:Js
— fix %5 —
m OTE 2045 b\ﬂ«/‘m_pﬂ{’whzf 19[ 23] 14 %)(\)Z g29 6.17 117 2 i T 72 gggg ﬁ%‘ —]2235% :]142@7 7
s 2726 23] 2 158147 (624164 31.6 224042 26/ 7 B4 23 1
3853] i g i e 108 3 25| 18| 11] 10 12| 4[45] 4.62] it A 0.201 1 A19=08| =13 11
1 HI[A2 =75 Emﬁ IEﬁk i |} gg’ % 36| 28] 21 23/ 20| 19] 6.93 | 7.01 470-‘052 1251 57 5556264255 H 29 4|18 %11 ,]194 5% 3
Sl Y 3y NG SR AR b VALV 5.65] Ve GEE [gLTS[S TT1 16 18]
A i 4 e s e i a52 4931494 fpplsss i 26.5|=17m26 | - : 6
106 gl Lt 7 142) Ay 0p] 12 7) 7| 8 7| 1]26]40(32]44]22]5 6] WA B 5383 1|3 [6]]
35%B1 488 t}i# Jima fij%i]52 = ;Z 20217192011 5.79 | 5.68 | 5.24 17 24 2'047 ooBRER1E 16 67 37.6|m21—19|%09=13] 08 8
0T NI B L By 3160137 57 52115 6.09] 4JF BT ]2z @2 mjs 2
dipe s, H (36 [ el 12822 1720 ] 5%\9692 577\2% a5 T i46.01ms0 ; s62|- 121 4
4459 T e e A 27| 15 14| 16] 13 A1 =+ =% e
5,\A1 101 a3 JiT gg 12 10[ 20[ 22 13 20 12| 4.64 | 4.12 2‘5‘1231 16(27 24.3 e Reoi1 47 28 5|mo1 | ~23=10|—23
5110] 42 R EERE R K Ear: = EEEEETET
67?3:%B1 125 *ﬁu—l -E- lid | ]| 50 13 H B 4 D 3l 2 = % — 3 |44 |54 |65
y L3P OV ETHE L .(ﬁﬁﬁﬁ;;&;ﬁ&maﬁﬂ“m&’i# s ;1;'%1% 197250 7?0 560 440[ 410 390
il A |+ S Y NI NETIET I o v G T mow i U0 T g 278 198 148 SV
S I3 ke B T w10 8 1 6 4 2 |1 e  EMAS AL S A PR AT B L >~ W @ B W] 125 88| 57
(l)ﬁ;inf>%4ﬂﬁ9v—zifﬂ?i§ § ;i #iiﬁ ”0 971532 <u”ifgfﬁ i z'@u;a-<4¢@:%E§z?gf;{’f§;g) % ‘)%—%A | 125 88 g; §j %% }%
" . DR R - 4 z D AT 50T B A BT B L S : T
e S ) T T e a7 s o R A ZERTHBR] 125 88l 571 34 00
18%& %, g o) -5 S AR 00 Je N K E i T 9 54 0
(2) 18 I ik EmFo6 &y || ETRERY(F - LERRS) - BFRESAE - §.;§i@i;)%u9ﬂ¥éﬂtﬁ s e — ﬂifk }(]):]3 ;0 e 0 0 0
Efﬁgfg&}i f(mﬂ% RISk 2RTHD) 0 | 'F’“%%Z’qau‘lﬁffi@%f iclin || A o R
o ! — v g i % it =
/\mrz)o

Y RIEBLO N

THTDMINICHE

ET HENDK—

— XBARNDILAV #2193,

L OF H

’
~

O LR 3

& &

on
X

e o S EC| L IpSEr
4%@5%&M%ﬁﬂﬂ%%#ﬁmﬁ%



